

A szabadidős tábor általános és konkrét céljainak megvalósulása, az elért eredmények.

Szöveges beszámoló – Esztergom 2011.

Résztevők: 17 fő fogyatékkal élő fiatal (5 fő kerekesszékes), és 10 fő kísérő (közülük 4 fő főiskolás diák)

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékosok Napközi Otthona gondozottai és gondozói 2011. július 18-án reggel indultak el Esztergomba, az idei év nyári táborozására.

Hosszas tervezgetés, szervezés előzte meg az örömteli napokat. Különösen kerekesszékes fiataljaink ellátása igényel nagyobb körültekintést, ezért minden évben nagy hangsúlyt helyezünk arra, hogy minél kényelmesebb, zökkenőmentesebb legyen az ellátásuk.

Reggel 8h indultunk el napközi otthonunk parkolójából. Immár baráti viszony alakult ki a ZONNEN Kft-vel, mert már több éve lelkiismeretesen szállítanak bennünket kényelmes buszokkal.

Délelőtt épphogy csak kipakoltuk a csomagjainkat a szálláshelyünkön, a Schweidel Szállóban, és már indultunk is felfedezni a várost, hiszen Esztergom rendkívül gazdag látnivalókban.

Nagyon kulturált, szép környezet várt bennünket, de meglehetősen messze volt a szálló a város központjától. Ez kissé megnehezítette közlekedésünket, de a helyi városnéző kisvasút készségesen rendelkezésünkre állt, s az ezzel való közlekedést a fiatalok nagyon élvezték.

Az étkezések a város központjában, a Széchenyi étteremben, illetve a szálláshelyen történtek.

Az első napon a Keresztény Múzeumot tekintettük meg, ahol az egyházi gyűjtemény képtára mindenkit lenyűgözött. A múzeumban ekkor egy Herendi tárlat is megtekinthető volt, így a helyszínen a porcelánkészítés rejtelmébe is betekintést nyerhettünk. Napunkat egy hatalmas sétával folytattuk, többek között eljutottunk a Mária Valéria-hídhöz is, ahol egészen Párkányig átsétáltunk. A hídról gyönyörű látvány tárult elénk, Esztergom panorámája csodálatos volt, kis csapatunk nem győzött betelni a látvánnyal. Ebéd után a rekkenő hőségben fagyizni mentünk. Délután városnéző kisvonatozás keretében érkeztünk vissza a szálláshelyre, ahol nagyon színvonalas, kényelmes szobák vártak bennünket. Az estét vidám hangulatú zene és tánc zárta.

A második napon kissé fáradtan ébredt a csapat, de újra elindultunk. Külön szeretnénk köszönetet mondani az Esztergomi Támogató Szolgálatnak, mert nagy segítségünkre voltak a kerekesszékes fiatalok szállításában. A napi programunk a Szent Adalbert Bazilika és a Főszékesegyházi Kincstár megtekintése volt. A Várhegy alatt, a Sötétkapun haladtunk át, amely egy 80 m hosszú átjáró. A Bazilika lenyűgöző kupolamérete mindenkit ámulatba ejtett. A Bakócz-kápolna, az ötvöstárgyak megtekintése, a főpapok síremlékeinek felkeresése életreszóló élményt nyújtott mindannyiunknak. Sajnos kevésnek is bizonyult az idő, amelyet a Bazilikára tudtunk fordítani. Ebéd után ismét a kisvasút volt segítségünkre, a Szent Anna templom érintésével érkeztünk haza. Fáradtan, de nagyon sok élménnyel gazdagodva tértünk nyugovóra, de természetesen előtte a zene és a tánc ezen a napon sem maradt el.

A harmadik napon az időjárás kissé hűvösebbre, csapadékosabbra fordult, így délelőtt kézműves foglalkozást tartottunk a szálláshelyen (gyöngyfüzés, rajzolás), délután pedig meglátogattuk a helyi élményfürdőt. Külön köszönjük Weiszdorn Mária segítőkészségét, aki kedvezményes belépőkhöz juttatta csoportunkat. A fiatalok nagyon élvezték a fürdözést, a medencék által nyújtott pihenési és felüdülési lehetőséget. Ezen a napon is kisvonattal tértünk haza, este pedig discot tartottunk szálláshelyünkön.

A negyedik nap délelőttje a csomagok összepakolásával telt. Sajnálattal vettük tudomásul, hogy ez az utolsó nap. Szívünkhöz nőtt a város, nagyon megszerettük történelmi, kulturális nevezetességei és a táj szépsége miatt. Délután sajnos szakadt az eső, így csak busszal tudtuk megtekinteni Párkányt, majd Visegrádot. A rossz idő ellenére vidám hangulatban, dalolva érkeztünk vissza Győrbe, ahol a szülők már nagyon vártak bennünket.

Nagyon szépen köszönjük az anyagi támogatást, amivel lehetővé tették az MMSZ Gondviselés Háza fiataljainak nyaralását, a sűrke hétköznapokból való kikapcsolódásukat. Gondozottaink nagy örömmel emlékeznek ezekre a napokra, melyekről sok-sok kedves emléket őriznek.

Képek az esztergomi kirándulásról



Schweidel szálló